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          // override Highslide settings here      // instead of editing the highslide.js file     
hs.graphicsDir = '/highslide/graphics/';        

  

          26 березня 2013 року в Любомльському професійному ліцеї за ініціативи Ради
міністрів учнівської республіки та президента – Кондзеровської Дарії проведено круглий
стіл на тему «Екологічна культура молоді».        

      

             Головним питанням засідання було визначення конкретних проблем екології та
обговорення шляхів її вирішення.  

    

  В процесі обговорення учасники круглого столу визначили, що найбільш важливим є
вирішення проблем побутових відходів, наслідки Чорнобильської катастрофи. 
Обговорювалися проблеми окремих населених пунктів та окремих сфер.  Особливої
уваги заслуговують такі теми:  

    

       «Екологія сіл Машів, Забужжя, міста Любомль», «Ліс – легені нашої держави»,
«Цариця – водиця», «Наш біль - Чорнобиль», «Екологія і будівництво».  

    

      Учні підготували цікаві та обґрунтовані розповіді про забруднення навколишнього
середовища, нераціональне використання земельних ресурсів та запропонували свої
шляхи їх вирішення. Час минув весело, цікаво та змістовно.  

    

   На засіданні були присутні директор ліцею Дутко В.М.,  заст. директора по НВР
Мохнюк О.П., викладач біології та географії Зданевич О.Г., соц.педагог Юшинова Т.А.  

    

   Завершився круглий стіл розглядом глобальних проблем людства та шляхів їх
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вирішення.   

      

       Учні разом дійшли висновку, що вирішення екологічних проблем залежить від
кожного з них. Ми живемо в мальовничому куточку Полісся і про завтрашній день маємо
подумати сьогодні, щоб не було пізно, щоб наші діти та внуки могли дихати чистим
повітрям, купатися в чистому ставку, збирати гриби та ягоди в навколишніх лісах.  
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ФОТО АЛЬБОМ  - у фотоальбомі є 14 фото, запрошуємо всіх для перегляду
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